

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Дана освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена викладачами кафедри економіки та менеджменту факультету туризму Львівського державного університету фізичної культури імені І.Боберського з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Реалізація освітньо-професійної програми "Менеджмент" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Освітня програма має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З огляду на необхідність збільшення та удосконалення практичних навичок студентів і кращої підготовки їх до вимог ринку праці пропонуємо: проводити практичні заняття зі студентами з обов'язкової освітньої компоненти (ООК) – «Основи підприємницької діяльності та вступ до фаху» на базі представництва кафедри економіки та менеджменту на ПП «Укрзахідпостач».

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор
ПП «Укрзахідпостач»

05.02.2020р.



Цільник О.Я.